6. TAPAHTUMHBIE OBSI3ATEJILCTBA

6.1 OOO "TPEWJIEP" rapantupyet 6e30Tkaznyto padory TCY B TeueHue
12 MecsieB co JHsI MPOAAXKH B TOPTOBOW CETU MPH YCIOBHUH €T0 IKCILTyaTalluH B
TIOJTHOM COOTBETCTBUH C HACTOSIIMM PYKOBOJICTBOM.

Ilpeonpusamue He Hecém OmMEEMCMBEHHOCMb 3a 0e30nacHOCMb U
naoémucrnocmo pabomer TCY npu enecenuu nompebumenem uzmeHeHuill 6
€20 KOHCMPYKYUIo.

6.2  PaccmorpeHme mpeTeH3MH K MPOAYKIMK TPOU3BOAUTCS NPU HATWYHH
OTMETKH O TPOJIa)ke, 3aBEpEHHOI IMTaMIIOM opranm3auy, npogasmieit TCY u
MTOMMTMCHIO TIPO/IABIIA.

Imukemky npeonpuamusn-uzzomogumens Ha TCY coxpanamo 00 OKOHYAHUA
2aPaHMUIIHO20 CPOKA.

6.3  UsroroButens ocrtaBiseT 3a co0o0il MpaBO Ha W3MEHEHHE KOHCTPYKITHH
TCY, nosatoMy HEKOTOpble U3MEHEHMsI, HE yXYy/IIAlolie ero MPOYHOCTHBIE U
HOTpC6HTCHLCKI/Ie KaueCTBa, MOI'YT 6BITI) HEC OTpa)XCHbl B HACTOAIIEM
PYKOBOJICTBE

6.4  TIpemnoxeHus U 3aMEUYaHHS TIPOCUM HANIPABIISITH TI0 aJpecy:
142800 MockoBckas 00:1., yia. BoeHHBIX cTpouTene, 3
tesi/daxc: (49664) 2-01-16, 7-54-44 e-mail: sales@treiler.ru

CBHJIETEJIbCTBO O IIPUEMKE

TCY 9510 wmsrorosneno OOO "TPEWMJIEP" B COOTBETCTBHH C
TexokyMenranuei, nposepeHo OTK u npu3HaHO TOAHBIM K SKCILTyaTallH.

CBUH/IETEJIBCTBO O IIPO/IAKE

(3amomHseT MpojaBel)

ITIponano

(HaMMEHOBaHUE TOPrOBOH OpraHHU3alMH, aJpec)

Hara nponaxu IToanuce

(ducio, Mecsit, Tox) (mponasetr)

[Itamn opranusanuu, npogasumeit TCY
www.treiler.ru

® TPEHJIEP

TATOBO-CLIEITHOE YCTPOMCTBO

TCY 9510
NACMOPT

(pykoBOACTBO MO YCTaHOBKE M 3KCnsyaTauum)

il

Tsroeo-cuennoe ycrpoiicteo TCY 9510 (mamee TCY) mpemHa3HadeHO IS
[IAPHUPHON CIENKH JIETKOBBIX aBroMoOmieii Peugeot Partner Tepee/llexxo Ilapthep
yuausepcan L1 u Citroen Berlingo Multispace/Cutpoen Bepiuuro nerkoBoit ¢pypron L1
¢ 2008 r. BhIImycKa ¢ OyKCHPYEMbIM MPHUIIETIOM MOJIHOU Maccoit 1o 1200** kr.

Texunueckue xapaktepucTuku TCY cooTBeTCTBYIOT TpeboBaHusM IlpaBun
OOH Neo55 (m. 25 Ipunoxenus 10 k Texundeckomy pernamenty TamoxenHoro Corosa
TP TC 018/2011 "O 6e30macHOCTH KOJICCHBIX TPAaHCIOPTHBIX cpencTB” ( yTB. Pemennem
Komuccnn Tamoxxernoro Coroza ot 09 mexadps 2011 1. Ne877)

1. TEXHUYECKHUE JAHHBIE

1.1 Knacc u TwI crienHoro yerpoicTsa A50-X (wraposoi

HaKOHEYHUK)

1.2 JTnamerp criensoro mapa, Mm 50
1.3 JlonycTmmast nonHast Macca GyKCHPYeMOTo MpHIIera, KT 1200**
1.4 Tapamerp D, ue 6onee, kH 7,4
1.5 Tapamerp S (MaxcUManbHast BepTHKANBHAS HATPY3KA), KT 60
1.6 Macca TCY, kr 19,8+0,6

2. KOMIUIEKT ITOCTABKH

2.1 TCY 9510 B c6ope (puc.1) 1 .
2.2. TlakeT ¢ KOMIDIEKTYIOUIMMH (CM. puc.1) IT.
3aMTHBIN KOJIIaK 1 .

[NacmiopT (pyKOBOJACTBO 1O SKCILTyaTaINH)

3. TPEBOBAHUA 110 TEXHUKE BE3OITACHOCTH

3.1 Mepen montaxom TCY Heo6X0JMMO YCTAHOBHTL ABTOMOGHIL HA JCTAKAJE WJIH HA
CMOTPOBOIi siMe, 0TCOeIUHUTH AKKYMYJIATOPHYIO 0aTapeio, aBTOMOOM/Ib 3aTOPMO3HThH
CTOSTHOYHBIM TOPMO30M, N0/ KOJ1éca MOJ0KUTh YNOPbI (6alIMaKH).

3.2 PaGoTy mO MOHTaXkY MOKHBI TPOHM3BOIMTL JBAa 4YeJ0OBeKa, COOJTIONAST Mephl
MPE0CTOPOKHOCTH.
** Ceedenus 0 MaKcuUManbHo OONYCMUMOI MAcce RPpUYenda ymounume y
ounepa aemo3agooa - NPOU3GOOUMENs, HO OHA He MOMCEN NPEGLLULAND
YKa3aHHYI0 Mmaccy npuyena.



Kponureitn B “ Kponmreiitn A

,‘

*Taiika M10
*Boar M12x1,25x45 — 2mir. *Hi:gga 10.65T ’
*[1lai6a 12x24 — 4T, *[aii6a 10;(21 '.
*T"aiika M 12 camocTor — 21mT.

*Bonr M12x45
*[1laii6a 12.65T
*Tlnactuna 40x40

Banka TCY

*KpoHIITEeH KperueHus

! O3E€TKHN

*Bont M12x1,25x80
*Taiika M12x1,25
CaMOCTOII.

21T,

*Bont M12x1,25x45 — 21r.
*[Taii6a 12x24 — 41r.
*Tarika M12x1,25 camocromn — 2miT.

Puc.1 TaroBo-cuenHoe ycrpoiictso 9510
IIpumeuanue: nerany, NOMEUCHHBIE * BXOIT B MAKET KOMIUIEKTYIOIINX.

4. MOHTAK HA ABTOMOBWIb

Padoty mo montaxky TCY pexomenayercsi IpOBOIUTH B YCJIOBHUSIX
aBTOCEpBHCA

4.1 Jnsa Curpoen bepnunro (mpu HeoOxommmocTH) cHATH Oammep. CHATh
3aIlaCHOE KOJIECO.

4.2 JleMOHTHPOBaTh C JIOH)XKEPOHOB a/M KPOHIUTEHHBI (€CTH HMEIOTCS)
CM.puC.2.

4.3 YCTaHOBHTH KPOHINTEWHBI A Ha IIMWIBGKU JOHXEPOHOB a/M (CM.pHC.2),
3akpenuTh radikamm M10, momroxuB mon raiikm maioer 10.650 m maiosr
10x21. Kpenex He 3aTSruBath.

4.4 ]leMOHTHPOBaTh IITATHBIC HU)KHUE OOJITHI KPETUICHUS CTAKAaHOB: OJWH
OOJIT C JIeBOI CTOPOHBI ¥ OJTUH OOJIT C MPaBoit cTopoHs! (cM.puc.l.1 u puc.1.2).

4.5 Bripesats B 3anHeM Oamriiepe ydacTku (mupuHoil 140MM u riryOmHOR
55mm, st Curpoer bepnunro — npu He0OX0OAUMOCTH), YKa3aHHbBIE HA pHUC.3.

4.6 3akpernuts 6anky TCY k a/m (otBepctust B) 6onramu M12x45 (BMecTo
JIEMOHTHUPOBAHHBIX IITATHBIX OOJITOB), IO TOJIOBKH OOJITOB TOIOKHUTE MIAHOBI
12.65T" n nnactunsl 40x40. Kpenex He 3aTATUBaTh.

4.7 3axpenuth kpoHTelHbl b k kpoHmTeitHam A u k 6anke TCY Gonramu
M12x1,25x45 u raiikaMd CaMOCTOTOPSIITAMUCS, MO TOJIOBKH OOJTOB W TalKu
TIOTOKUTH Maiosl 12x24. Kpenek He 3aTSIruBath.

4.8 Tlpou3sBecTH 3aTAKKY Kperexa, MPeBapUTEIILHO CMa3aB pe3n0y 00
KOHCHCTEHTHOH CMa3KOH.

e MowmenT 3atskku M10 —2,5...3,2 krem

e MoMeHT 3aTsokKku M12 —4,4...5,6 kxrem

4.9 VYcTaHOBHUTH Ha MECTO 3aMacHOE KOJIECo.

4.10 Toncoemuuuts mpoBona ll[Pa TCY k amekTporpoBoaKe aBTOMOOHIISL
(B ycIOBHAX aBTOCEpBHCA).

3aKpenuTh CUETTHON 1Iap ¥ KPOHIITEHH KPEIIeHNs PO3ETKU K
KpPOHIITEIHAM ITapa KPereXoM COOTBETCTBEHHO pHcC. | (IIpenBapuTeIsHO
KPOHIITEIH KPETUIEHUS PO3ETKH CKPETUTH C YyToiKoM 6oinroM M10x20 u
raiikoit M 10 camocTor).
BHumaHue: mocje 4-X KpaTHOr0 IpPUMMEHEHUSI CAMOCTONOPSIIIMecs TaliKku
HeOﬁXO}IHMO 3aMeHHUTh Ha HOBbIE!
[IponsBecTn 3aTsDKKy Kpemeka, TpeaBapUTENFHO CMas3aB pe3pdy Iro0oi
KOHCHCTEHTHOH CMa3Kou

e Mowment 3atsnkkn M 12 camocTorr.- 8,0...10,0 krem

411 Tlomkmo4nTh aAKKyMYJATOPHYIO OaTapeio U IpOBEpUTH JEHCTBHE
MPHOOPOB OCBEIIEHNS U CBETOBOM CUTHANM3AIMH NPHUIIETIa.

5. HPABIWIA SKCIVIYATAIIMA U TEXHUYECKOI'O OBCIYKUBAHUS.

5.1 Texuuueckoe obOcnyxuBanue TCY 3akirouaercss B IEPHOANYECKOM
ocMorpe  OontoBbix kpemieHuid TCY Kk aBTOMOOMIIO M KpeIruIeHUs
npubopoB atekTpoodbopynosanus. lloarskky O0onToBeix coeannennit TCY
MPOBOJUTH TIPU TEXHUYECKOM OOCITY)KUBAHUN aBTOMOOWIIS.

5.2 Ecnu aBToMOOMIb SKCIUTyaTHpyeTcs: 0e3 mpuiiena, HeoOXOAUMO CIIEITHOM
map MOKPBITh 3aIUTHOM CMa3KOW WM HaAETh 3allMTHBIA Konmak. Ilpu
CIIeTIKe TIPUIIeTIa C a/M map JOJHKEeH ObITh CMa3aH KOHCHCTEHTHOW CMa3KOM.

5.3 Tlocne ¢ukcanuu CIEMHON TOJOBKM MpHUIENa HA IIape, OCyNECTBUTH
CTPaXxOBOYHYIO  CBsi3b ~ aBTOMOOMNA ¢ mpuuenoMm  (cMm.puc.4)
Kareropnuecku 3anpeniesHa IKCILIYyATAUMA npuuena 0e3
YCTaHOBJIEHHBIX CTPAXOBOYHBIX Ieneil (TPocoB).

5.4 He nonyckaercsi 5yKCHPOBKA NPULIENOB MOJIHOI Maccoii 6o.1ee

1200 ** Kr u co cKOPOCTHI0, MpeBbIlIaomei 90 km/yac.



